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Ο αρχιεπίσκοπος Μαδρίτης Νέστωρ επισκέφθηκε την
κοινότητα της Παναγίας του Καζάν στο πριγκηπάτο
της Ανδόρρας και συναντήθηκε με τον επίσκοπο και
συγκυβερνήτη του πριγκηπάτου 

Στις 31 Ιουλίου 2021 ο αρχιεπίσκοπος Μαδρίτης και Λισαβόνας Νέστωρ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία
στην κοινότητα της Παναγίας του Καζάν στο πριγκηπάτο της Ανδόρρας και συναντήθηκε με τον
επίσκοπο και συγκυβερνήτη του πριγκηπάτου.    

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε πριν την έναρξη της Θείας Μυσταγωγίας. Ο επίσκοπος Ουρζέλ
Ζοάν Ενρίκ Βιβές ι Σισίλια, ο οποίος μαζί με τον πρόεδρο της Γαλλίας είναι ένας από τους
πρίγκηπες-συγκυβερνήτες της Ανδόρρας καλωσόρισε τους ενορίτες και εξέφρασε χαρά για την
πρόοδο της ορθόδοξης κοινότητας στο πριγκιπάτο. 



Κατά τη συνομιλία με τον αρχιεπίσκοπο Μαδρίτης και Λισαβόνας Νέστορα εθίγησαν ζητήματα, που
αφορούν στη διάρθρωση της προσφάτως συγκροτηθείσης εκκλησιαστικής επαρχίας της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Ισπανία και την Πορτογαλία, τη θέση της Ορθοδοξίας στη Ρωσία και
την Ουκρανία και τη χριστιανική αποστολή στο σύγχρονο κόσμο. Ο Ζοάν Ενρίκ Βιβές ι Σισίλια
επίσης ενημέρωσε τον αρχιεπίσκοπο Νέστορα για την πλούσια ιστορία του πριγκιπάτου της
Ανδόρρας. 

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο αρχιεπίσκοπος Νέστωρ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία
πλαισιούμενος από τον ηγούμενο Σεραφείμ Πάβλοφ και τον διάκονο Δημήτριο Ντολγκάνοφ. 

Η κοινότητα προς τιμήν της Παναγίας του Καζάν ποιμαίνεται από τον ηγούμενο Σεραφείμ Πάβλοφ,
προϊστάμενο του ιερού ναού της Ευαγγελίστριας της Βαρκελώνης. Οι ιερές ακολουθίες τελούνται
μηνιαίως στον παραχωρούμενο από τη ρωμαιοκαθολική εκκλησιαστική επαρχία Ουρζέλ παλαιό
ρωμανικό ναό των Αγίων Ιουλιανού και Γερμανού. Σήμερα ο ναός έχει αναστηλωθεί και είναι
διακοσμημένος με τα ψηφιδωτά του περίφημου ζωγράφου Μάρκο Ιβάν Ρούπνικ. 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87835/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://orthodoxspain.com/
http://www.tcpdf.org

